3aganue 3.

1. YnpocTuth:

1) 3y? ((2y——1)+y+1)—~y(l——y+y2)——-y +y;

2) 2x%. a-aa(l+2x)-——(a x (x -+ a));

3) (2p-p%—(p®—1) -+ (p+3) 2p*—2pp - p) (3p)% —3p®;
4} (x+1) (1 +x— x2+x3~—x4)-—(x-—-l)(1+x+x2+x3+x4)-
8 (x—y—2) (x—y)+(y—x—2) E—%)+(—x—y) (y—

2);
6) (x+1) (x+2) (£ 3) (x+4) — (x+2) (¥ +3) (x+4) (x-+5).

1. Hafitu uucna @ ¥ b U3 TOXKAECTBEHHOTO PaBEHCTBA:

) #*—3x4-2=(x—1) (x®+bx?+ax—2);

2) B — xt - Qud — 12x2 — 27 = (x2-}-3) (3x3-—~x2+ ax--b);
3) x&— x4+ 3x2— 60 = (x—2) (x84 2x4 } bx3 -+ 6x% -+ ax - 30);
4) (x2—1) (2t ax+-b)=x4-}x2—x—1.

2. Muorounen P (x) neantca wmaneno Ha MHOrowaeH Q (x). Me-
TOAOM HeompeneJIeHHEBIX KO5(p(UUNeHTOB HAWUTH UYACTHOE OT JeJeHHd
P (x) na Q (x):

1) Py(x) =224 35— 6x2—8x, Qg (x)=2x2—4x;

2) Py (x)= x4+6x3+3x2—-26x-—-24 Qs (x) = x2-14x-}-3.

1. Ykaxkute cBOOOIHBIN YjieH U CTapiuid KodhHUIIMEeHTa MHOTOWICHA

Lo [P+x+3)(x2+x+1]

2. (x3+2x)(—2xs+3x+2)

3. (—x2+x—1)5(—x3+2)3

n (—x2+x—1)20]5

2. Haiigute k03 QUIMEHT IPU X B MHOTOUJIEHE

Lo [(xP4x+1)

2. (x+1f

3 (x3+3x+2)2(x 3)

4 (x3+x2+2)5(x +x+l)
2 2

5 ( (x—1)=2] —3)
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1. (x+1)

2)(3—)cz+1)5(x2—2)3
5
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